
Блиц: Ивица Дачић припретио социјалистима да им случајно не падне на памет да гласају за Вука Јеремића
среда, 22 март 2017 21:22

Лидер СПС Ивица Дачић припретио је председницима општинских одбора да случајно
некоме не падне на памет да гласа за кандидата Вука Јеремића а да то пренесу и
чланству, сазнаје "Блиц".

  

  

На састанку врха социјалиста пре два дана са председницима одбора на локалу, Дачић
је покушао да одговори на притужбе појединих функционера СПС да се гласањем за
кандидата неке друге странке, попут напредњака Александра Вучића, губи партијски
идентитет.

  

- Коме је губљење идентитета гласање за Вучића?! А како онда није губљење
идентитета гласање за Јеремића - упитао је Дачић своје фунцкионере.

  

Он је додао да је Јеремић његов пријатељ, али се и осврнуо на "неке околности везане
за Вука".

  

- Он је узео Дијану Вукомановић, која сада непрестано несто лоше пише о СПС. И да ли
јој је то тај Вук забранио да ради? Није! Нон-стоп само се СПС-ом бави - истакао је
Дачић.
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На то се укључио функционер СПС из Сурдулице Новица Тончев, који је подсетио
Дачића да је он довео Дијану Вукомановић, која на изборима није могла на својој
општини ни сто гласова да прикупи, а да он држи југ Србије, а ипак је завршио на
дисциплинској комисији странке због појединих изјава у јавности.

  

На приговоре са локала да се ништа није помакло у односу са напредњацима, те да
локални функционери СНС не показују добру вољу, већ и даље шиканирају људе СПС, а
они, међутим, раде у корист Вучића више него било који други партнер, Дачић је
руководству странке рекао да гласањем за Вучића гласају за себе.

  

- Не гласате ви да би мени било боље, гласате за партију и за себе - поручио је Дачић.

  

Међутим, и открио:

  

- Ето прича се около да се после избора формира нова влада. Мени је на позицији
министра спољних послова одлично и немам разлога то да мењам. Наравно ако ми
понуде место премијера нећу одбити. Али ви гласате за себе - истакао је Ивица Дачић.

  

Шта добија СПС

  

У могућој реконструкцији Владе Србије СПС би могао да добије још два министарства
поред постојећих ресора спољних послова, енергетике и Министарства без портфеља.
Према незваничним наводима, иако још није било конкретних разговора, социјалисти би
могли да добију потпуно нова министарства која су у плану за формирање већ две
године - екологију и високо образовање.

  

(Блиц – Жељка Јевтић) 
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